

怀鸿鹄之志 展骐骥之跃

——武邑宏达学校第十七届成人礼掠影



▲ 升旗仪式



▲ 校领导致辞鼓舞人心



▲ 书法作品励青春成长



▲ 走过成人门



▲ 冠礼留念



▶ 致谢家长

四月春光中，武邑宏达学校第十七届成人礼如期而至，师生欢聚一堂，共同见证这场青春盛典，共同为“十八岁”喝彩。

在领导、老师和家长的陪伴下，高二年级学子们走过青春门、成才门、成人门，越过心愿墙，走向更远的未来，展现出了他们的无限青春活力。

面对国旗，高唱国歌，学生们深刻感受着作为中华儿女的自豪感和责任感。“教育不是注满一桶水，而且点燃一把火。”在宏达的土地上，教育是鼓舞，是奋进，是光芒。

在成人礼的庆典上，副校长赵晓艳发表了鼓舞人心的讲话。她满怀热情地祝贺学子们迈入人生的崭新篇章，并提出：“成人不仅仅意味着岁月的增长，更是肩负起新的责任和担当。”

中国书法家协会会员、河北省硬笔书法常务理事、武邑县书法协会主席马广华老师为学生们送来了一幅书法作品，希望学生们怀揣责任与使命，努力奋进，有所作为。

校领导和家长们为孩子们佩戴成人帽，行冠帽礼。学子们对家长三鞠躬，来一个爱的拥抱，感谢父母恩情。

伴随着主持人深情的话语，学生们缓缓推出一个巨大的蛋糕，这是宏达送给学子们的成人礼物。校领导点燃了十八根生日蜡烛。烛光摇曳中，宏达学子们牢记父母的嘱托、师长的教诲，扬帆起航。

全体学子深情朗诵《少年中国说》，一起唱响十八岁的青春——《我相信》，直面奋斗的青春。

且赏春光无限，不负少年征程！



▲ 聆听寄语



▲ 敲鼓舞龙



▲ 鼓声阵阵



◀ 学生宣誓

关于增设固定电子监控设备抓拍处罚交通违法行为的公告

为加强道路交通管理，优化道路通行环境，预防和减少交通事故的发生，结合河间市道路交通实际，现将新增设非现场执法设备点位，公告如下：

- 一、闯红灯设备：
1. 城垣路与燕赵大街交叉口(北向南)
 2. 瀛洲路与新华大街交叉口(北向南)
 3. 瀛洲路与齐会大街交叉口(西向东)
 4. 曙光路与瀛西街交叉口(南向北)
 5. 瀛洲路与燕赵大街交叉口(东向西、南向北)
 6. 瀛洲路与长卿街交叉口(东向西、北向南)
 7. 城垣路与长卿街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 8. 诗经路与齐会大街交叉口(西向东、北向南)
 9. 城垣路与京开大街交叉口(北向南、南向北、东向西)
 10. 诗经路与长卿街交叉口(西向东、东向西)
 11. 长卿街与瀛西街交叉口(西向东、东向西、南向北)
 12. 曙光路与新华大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 13. 诗经路与京开大街交叉口(北向南)
 14. 瀛洲路与齐会大街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 15. 胜利路与瀛西街交叉口(北向南)
 16. 诗经路与燕赵大街交叉口(南向北)
 17. 城垣路与齐会大街交叉口(南向北)
 18. S331与燕赵大街交叉口(北向南、南向北)
 19. 城垣路与书街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 20. 河肃路与瀛西街交叉口(北向南、南向北)
 21. 城垣路与瀛西街交叉口(南向北)
 22. 城垣路与武垣街交叉口(西向东)
 23. 城垣路与团结大街交叉口(东向西)
 24. 瀛南路与新华大街交叉口(北向西、西向东)
 25. 曙光路与东垣北街交叉口(南向北、西向东、东向西)
 26. 曙光路与京开大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 27. 诗经路与长卿街交叉口(东向西、西向东)
 28. 长卿街与瀛西街交叉口(东向西、西向东、南向北)
- 以上设备抓拍违法行为：驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的；驾驶机动车违反禁止标线指示的；驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上逆向行驶的；机动车通过有灯控路口时，不按所需行进方向驶入导向车道的。
- 二、卡口设备：
1. 瀛洲路与齐会大街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 2. 南垣路与京开大街交叉口(南向北)
 3. 城垣路与长卿街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 4. 诗经路与长卿街交叉口(西向东、东向西)

5. 长卿街与瀛西街交叉口(西向东、东向西、南向北)
 6. 曙光路与新华大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 7. 诗经路与京开大街交叉口(北向南)
 8. 胜利路与瀛西街交叉口(南向北)
 9. 城垣路与齐会大街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 10. 城垣路与武垣街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 11. 城垣路与团结大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 12. 瀛南路与新华大街交叉口(北向南、南向北、西向东)
 13. 曙光路与东垣北街交叉口(东向西、西向东、南向北)
 14. 曙光路与京开大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 19. 长卿街与瀛西街交叉口(东向西、西向东、南向北)
 20. 河肃路与瀛西街交叉口(北向南、南向北)
 21. 城垣路与书街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 22. 城垣路与瀛西街交叉口(南向北)
 23. 城垣路与武垣街交叉口(西向东)
 24. 瀛南路与新华大街交叉口(北向西、西向东)
 25. 曙光路与东垣北街交叉口(南向北、西向东、东向西)
 26. 曙光路与京开大街交叉口(北向南、南向北、西向东、东向西)
 27. 诗经路与长卿街交叉口(东向西、西向东)
 28. 长卿街与瀛西街交叉口(东向西、西向东、南向北)
- 以上设备抓拍违法行为：驾驶机动车在高速公路上行驶时，驾驶人未按规定使用安全带的；驾驶人拨打接听手持电话的；机动车违反禁止标线指示的；机动车未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行的。
- 三、固定式测速设备点、限值值：
1. S331省道兴村镇榆林庄卡口(S331省道74KM+800M)限速70km/h。(双向)
 2. G337国道西九吉乡沈家村卡口(G337国道144KM+400M)限速70km/h。(沧州方向)
- 以上设备抓拍违法行为：
- 驾驶机动车在高速公路上行驶时，驾驶人未按规定使用安全带的；驾驶人未按规定使用安全带的；驾驶人拨打接听手持电话的；机动车违反禁止标线指示的；机动车未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行的。
- 四、违法停车自动记录设备安装位置及抓拍违法行为：
1. 城垣路与京开大街交叉口西侧100米路南
 2. 城垣路与京开大街交叉口西侧50米路北
 3. 城垣路与京开大街交叉口东侧100米路南
 4. 城垣路与京开大街交叉口东侧150米路北
 5. 城垣路与京开大街交叉口北侧50米路东
 6. 城垣路与京开大街交叉口北侧100米路西
 7. 城垣路与京开大街交叉口南侧100米路东
 8. 城垣路与京开大街交叉口南侧50米路西
 9. 河间市人民医院南门口北(城垣路与燕赵大街交叉口西侧150米路北)
 10. 河间市人民医院南门口南(城垣路与燕赵大街交叉口西侧150米路南)
 11. 沧州市中心医院河间市中医院东门口路(瀛洲路与京开大街交叉口南侧650米路东)
 12. 沧州市中心医院河间市中医院东门口路(瀛洲路与京开大街交叉口南侧650米路西)
 13. 瀛海路与新华大街交叉口北侧50米路西
 14. 瀛海路与新华大街交叉口南侧50米路东
 15. 瀛海路与武垣街交叉口东侧200米路南
 16. 瀛海路与武垣街交叉口西侧200米路北
 17. 城垣路与新华大街交叉口南侧50米路东
 18. 城垣路与新华大街交叉口北侧50米路西
- 以上设备抓拍违法行为：
- 机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离，妨碍其它车辆、行人通行的。
- 以上固定交通违法行为监控设备将于2024年5月6日启用。请广大交通参与者严格遵守交通违法行为，安全文明出行。
- 特此公告

河间市公安局交警大队 2024年4月26日

暖

涿州法院执行法官情法并举执结探望权纠纷

近日，涿州市人民法院执行局仅用15天时间，善意执结了一起申请履行探望权纠纷案件。

钱某与李某离婚后，法院判决其婚生子由李某抚养。钱某积极履行抚养义务，但其多次提出探望孩子的想法均被李某拒绝，无奈之下到法院申请强制执行。

执行法官分别约谈双方当事人，推动该执行案件实质性化解。在法理与情理的共同感化下，李某点了头。钱某终于在涿州法院调解室见到了孩子。李某表示，日后将主动配合钱某行使探望权，让孩子健康成长。

张舜棋

隆化法院集中宣传 助推高额彩礼诉源治理

今年4月22日是第61个世界法律日，隆化县人民法院郭家屯人民法庭与湾沟门乡茶棚村党支部进行了支部共建，联合开展“拒绝高额彩礼，倡树婚嫁新风”主题党日，旨在以党建为引领，通过集中宣传，推进高额彩礼诉源治理工作进展。

活动中，郭家屯人民法庭法官通过典型案例以案释法；通过与全村干部的微信，将宣传内容发送到全村微信联络群，扩大普法受众面，获得村民点赞；深入集市、广场、商铺等地，通过发放宣传册、现场咨询、以案释法等形式，向群众宣传相关法律知识。

黄洁 于海勇

为进一步增强在校学生的安全意识、法律意识，近日，乐亭县人民检察院未成年人检察办公室检察官受邀到乐亭县新寨镇初级中学，为学生们作了校园专题法治讲座，引导学生营造积极健康的校园环境，依法维护自身合法权益。检察官列举典型案例，以案释法，让学生们清晰分辨哪些行为是违法的，遇到违法行为如何保护自己。乐亭检察院将持续开展法治进校园活动，践行普法责任，筑牢未成年人司法保护网，护航未成年人健康成长。

李丛 李梦薇 摄

保定清苑法院发出《关爱未成年人提示》 倾心督导离婚父母做合格家长

4月15日，最高人民法院发布《关于在涉及未成年人子女离婚案件中开展“关爱未成年人提示”工作的意见》，旨在避免离婚纠纷对未成年人产生不利影响，维护未成年人身心健康。保定清苑区人民法院快速有效落实文件精神，城关家事法庭在审理一起涉及未成年子女离婚案件时，制发首份《关爱未成年人提示》，引导父母提升责任意识，依法履行监护职责，承担对未成年人抚养、教育、保护义务，充分保护未成年子女合法权益。

原、被告经人介绍相识，婚后生育一名女孩。由于双方婚前感情基础薄弱，婚后因家庭矛盾不断，处于分居状态，孩子在原告处生活。两人均同意离婚，但对孩子抚养未能达成一致意见，原告诉至法院，要求判令双方离婚，孩子由原告抚养。

案件审理中，原、被告对孩子抚养问题争执不下，因孩子均已满8周岁，承办法官庭下询问了孩子意愿，孩子表示愿随原告共同生活。但被告表示在双方分居期间，原告不让被告看望孩子，如果孩子不跟随自己，以后也将不再过问孩子的生活。为引导双方共同呵护未成年人健康成长，承办法官再次组织双方进行调解，并向二人发出《关爱未成年人提示》，提醒父母对未成年子女的法定义务和权利，以及违反法律要承担的不利后果等。强调即使解除婚姻关系，也应当关注未成年子女心理需求和情感需求，妥善处理抚养、探望等相关事宜。探望权是法定权利，不直接抚养子女一方在不影响未成年子女学习、生活的情况下探望未成年子女，另一方应当予以协助。经过法官动之以情、晓之以理，耐心细致地做工作，双方打消了顾虑，对探望孩子的方式、时间等达成一致意见，案件顺利调解。

王新发 刘思